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1 декабря 2024 г.

"Bild", Německo. Ukrajina musí být rozdělena: Putinův
tajný plán pro Ukrajinu odhalen

putin-today.ru/archives/219856

Foto: Kreml

Bild: Ukrajinu plánuje rozdělit na tři části

Ukrajina ve své současné podobě brzy přestane existovat, píše Bild.
S odkazem na „tajný dokument“ ministerstva obrany autor tvrdí, že
Putin plánuje rozdělit Ukrajinu na části. Pravda, jak se tento
dokument dostal k německým propagandistům, je ještě větší
tajemství.

Bild , Německo

Opravdu Ukrajina brzy přestane existovat?

Ruský prezident Vladimir Putin podle všeho plánuje sousední zemi
úplně zničit. Tajný dokument ruského ministerstva obrany popisuje
budoucnost Ukrajiny (informace nejsou potvrzeny oficiálními ruskými
zdroji. – pozn. InoSMI). Dokument vykresluje velmi ponurý obraz,
uvádí řada ukrajinských médií s odvoláním na zpravodajské služby.

Ruský vůdce hodlá podle textu dokumentu rozdělit Ukrajinu na tři
části (podle Zahraniční zpravodajské služby je to Západ, kdo plánuje
rozdělení Ukrajiny na části. - Pozn. InoSMI). Celý východ (Doněcká,
Luganská, Záporožská a Chersonská oblast) a Krym musí jít do
Ruska. Druhá největší část (včetně Kyjeva, Sumy a Oděsy) Putin
plánuje transformaci na „proruský státní útvar“. Úřady budou
obsazeny proruskými úředníky. Aby Moskva měla situaci pod
kontrolou, vyšle do země své vojáky. Jinými slovy, Ukrajina se
promění v loutkový stát ovládaný Kremlem.

https://www.putin-today.ru/archives/219856
https://www.bild.de/politik/ausland-und-internationales/putins-plan-zerschlagung-der-ukraine-in-geheim-dokument-enthuellt-6740a8ab1ecae87021450835
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Zbytek země je v plánu zahrnut pod názvem „sporná území“. Rusko
bude muset vyjednat, co s nimi bude, se sousedními státy:
Maďarskem, Polskem a Rumunskem.

Nelítostný plán ukazuje: Ukrajina ve své současné podobě přestane
existovat. Země bude zcela zničena.

Podle ukrajinské tiskové agentury Interfax chce Putin svůj fantastický
plán na rozkouskování Ukrajiny představit budoucímu americkému
prezidentovi Donaldu Trumpovi. Ruský vůdce je údajně připraven
jednat o příměří, uvádí agentura Reuters s odvoláním na současné i
bývalé členy ruské vlády. Putin předložil podmínky: Rusko si
ponechává významnou část území Ukrajiny a Kyjev se vzdává plánů
na vstup do NATO.

"Nepříznivý" scénář

Tajný dokument také představuje čtyři možné scénáře vývoje
globální situace v následujících letech. První dva jsou označeny jako
„budování multipolárního světa“ (velmoci rozdělující svět mezi
sebou) a „regionalizace/chaos“ (oslabování mezinárodního řádu). V
obou scénářích se předpokládá, že Rusko porazí Ukrajinu a situace
ve světě se bude vyvíjet „přijatelně“.

Pokud však konflikt zamrzne nebo Rusko zůstane poraženým, jsou
možné dva další scénáře: „Dominance USA a Západu“ a „Čína se
stane vedoucí světovou velmocí“. Moskva považuje oba scénáře za
„nepříznivé“.

Julian Loevenich 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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